
 

PRIMARIA COMUNEI FRANCESTI 

          JUDETUL VALCEA  

NR 11527  DIN  31. 10. 2023 

 

PROCES - VERBAL  

 

 Încheiat azi  31.10.2023, cu ocazia întrunirii în ședință ordinară  a Consiliului local 

al comunei  Francesti, județul Vălcea. 

 În temeiul art. 133, alin (1), art.134.alin(1) , lit.a, alin (3) lit a , alin( 4) si alin  

( 5), cu privire la procedura de convocare a sedințelor consiliului local, Consiliul local al 

comunei Francești este convocat în ședință ordinară din data 31. 10. 2023, la sediul 

Primăriei Comunei Francești, ora 14,00. 

 Ședința este deschisă de către domnul președinte de ședință, domnul consilier 

Scurtu Gheorghe, care prezintă ordinea de zi . 

   La ședința de consiliu participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 in funcție. 

Materialele de ședință au fost comunicate domnilor consilieri pe adresele de e-mail puse 

la dispoziție în data de 26.10. 2023. Materialele de ședință au fost însușite de către toți 

domnii consilieri și avizele prin avizele prezentate anexa la materialele de ședință de pe 

ordinea de zi. 

După prezentare se supune spre aprobare, fiind aprobata în unanimitate de voturi. 

 Ordinea de zi cuprinde: 

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Francești din 

data de 31.10.2023 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 20.10.2023. 

3. Proiect de hotărâre privind   aprobarea achiziţiei unor Servicii de consultanță privind  

completarea cererii de finanţare si a anexelor specifice privind investitia: „Infiintarea unei 

capacităţi de producere a energiei electrice pentru autoconsum, produsă din surse 

regenerabile in comuna Francesti, judetul Valcea ” 

4. Proiect de hotarâre privind achizitionarea serviciului de proiectare privind elaborarea 

SF pentru investitia „ Infiintarea unei capacităţi de producere a energiei electrice pentru 

autoconsum, produsă din surse regenerabile in comuna Francesti, judetul Valcea ” , care 

urmeaza a fi depusa in vederea obtinerii de finantare eligibila prin Fondul pentru 

modernizare în România -   Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea 

energiei” ; 

5. Proiect de hotărâre     privind aprobarea Contractului de Parteneriat incheiat cu Scoala 

Populară de Arte si Meserii Rm. Valcea si Parohia Frâncesti I, in vederea desfasurarii 

unui concurs Iconografie Tradițională Românească.      



6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de colaborare încheiat între 

FUNDATIA  ERGA OMNES,  SCOALA GIMNAZIALĂ FRÂNCESTI si   UAT 

COMUNA FRANCESTI     

7. Proiectul de hotărâre  privind  aprobarea Regulamentului pentru organizarea şi 

funcţionarea activităţii de voluntariat din cadrul comunei Francești, instituțiilor și 

serviciilor publice de interes local aflate sub autoritatea Consiliului Local al comunei 

Francești; 

 Se constata că toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de 

documentele prevazute de art. 136. alin (8) din OUG nr. 57/ 2019 cu modificările și 

completările ulterioare , îndeplinind conditiile legale de afi supuse spre aprobare . 

 Domnul prețedinte de ședință supune la vot aprobarea procesului verbal întocmit 

la ședința din data de 31. 10. 2023 . Proces verbal votat în unanimitate.  

Se prezinta pe rand proiectele de hotărâri ce sunt supuse aprobării dupa cum urmează: 

        1. Proiect de hotarare privind   aprobarea achiziţiei unor Servicii de consultanta 

privind  completarea cererii de finanţare si a anexelor specifice privind investitia: 

„Infiintarea unei capacităţi de producere a energiei electrice pentru autoconsum, produsă 

din surse regenerabile in comuna Francesti, judetul Valcea ”, proiectul fiind aprobat in 

unanimitate de voturi. 

       2.  Proiect de hotarare privind achizitionarea serviciului de proiectare privind 

elaborarea SF pentru investitia „ Infiintarea unei capacităţi de producere a energiei 

electrice pentru autoconsum, produsă din surse regenerabile in comuna Francesti, judetul 

Valcea ” , care urmeaza a fi depusa in vederea obtinerii de finantare eligibila prin Fondul 

pentru modernizare în România - Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și 

stocarea energiei – proiectul fiind aprobat in unanimitate de voturi. 

      3.  Proiect de hotarare     privind aprobarea Contractului de Parteneriat incheiat cu 

Scoala Populară de Arte si Meserii Rm. Valcea si Parohia Frâncesti I, in vederea 

desfasurarii unui concurs Iconografie Traditională Românească , proiectul  fiind aprobat 

in unanimitate de voturi.    

      4.  Proiect de hotarare privind aprobarea protocolului de colaborare încheiat între 

FUNDATIA  ERGA OMNES,,, SCOALA  GIMNAZIALĂ FRÂNCESTI si   UAT 

COMUNA FRANCESTI  , proiectul fiind aprobat in unanimitate de voturi.   

  5. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea şi 

funcţionarea activităţii de voluntariat din cadrul comunei Francesti, instituțiilor și 

serviciilor publice de interes local aflate sub autoritatea Consiliului Local al  comunei 

Francesti , proiectul  fiind  aprobat in unanimitate de voturi. 

 Nemaifiind discuții, domnul președinte de ședință declară ședința de consiliu local 

închisă, mulțumind domnilor consilieri pentru participare.   

                                                                                       Francești: 31. 10.2023 

Președinte de ședință                                                                CONTRASEMNEZĂ, 

       SCURTU GHEORGHE                                                  P.   Secretar general UAT, 



 

 


